

## Презентация экономического потенциала Узбекистана состоялась в Польше



В Высшей школе экономики в Варшаве состоялось мероприятие, посвященное экономическому потенциалу Узбекистана, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Его организаторами выступили Посольство нашей страны в Польше, ректорат польского вуза и студенческая молодежь из Узбекистана, проходящая учебу в этой стране. Целью мероприятия стало ознакомление студенческого и преподавательского состава вуза, в том числе общественности Польши с экономическим, научно-образовательным, туристическим потенциалом, а также богатым историко-культурным наследием нашей страны.

На презентации присутствовавшие с интересом восприняли предоставленную подробную информацию об Узбекистане.

Отметим, что Высшая школа экономики Варшавы входит в Топ 1000 лучших вузов мира, где учатся студенты из 26 стран мира, в том числе из Узбекистана.

В ходе презентации отмечены развивающиеся узбекско-польские взаимоотношения в сфере экономики, образования, академического обмена. Отдельно отмечены вопросы реализации реформ в Узбекистане в рамках «Года активных инвестиций и социального развития», повышения результативности осуществляемых в стране процессов демократизации.

Участникам мероприятия и присутствующим гостям представлены наглядные материалы, иллюстрации, а также видео- и аудио информация об экономике, культуре, традициях и обычаях, системе образования, популярных туристических направлениях. Также гостям были продемонстрированы образцы национальных керамических изделий, одежды и украшений.

Состоялась демонстрация фильма о современном Узбекистане.

- Качество образования в вузах Узбекистана соответствует лучшим международным практикам, при этом сохраняя свои национальные особенности, - подчеркнул проректор университета по работе со студентами П.Новаковски. - Это позволяет системе высшего образования Узбекистана эффективно служить как интересам молодежи, так и экономике страны.

В системе высшего образования Узбекистана осуществлена необходимая модернизация, позволившая адаптировать ее к потребностям экономики страны. Растущая национальная экономика все больше нуждается в высококвалифицированных специалистах, при этом охват населения студенческого возраста системой высшего образования должен быть соответствующим.

Не вызывает сомнения качество знаний и навыков выпускников, подготавливаемых учреждениями системы высшего образования Узбекистана. Очевидно, что успешное расширение доступа к высококачественному и ориентированному на рынок высшему образованию направлено на обеспечение экономики более подготовленными выпускниками с большим инновационным потенциалом, что, в свою очередь, подстегивает рост экономики.

Подобная система высшего образования и высшие учебные заведения стимулируют развитие и рост узбекской экономики, снабжая страну молодыми специалистами, получившими качественное высшее образование, а также инновационными идеями и решениями, адаптированными к национальной экономике. Все эти процессы значительно приблизили систему образования Узбекистана к лучшим образцам европейского обучения, - сказал он.

Заведующий кафедрой «Современный менеджмент» А.Шезьяк в своем выступлении отметил, что земля Узбекистана является «свидетелем взлетов и падений великих империй разных эпох - Бактрии, Согдианы, Государства Александра Великого и других.

«Города Ташкент, Самарканд, Бухара и Хива на протяжении веков являлись главными культурными центрами на пути древнего Великого шелкового пути, тем самым внося значительный вклад в торговлю, обмен научными достижениями знаниями и в области культуры.

В Узбекистане действуют мощные, а в ряде случаев уникальные промышленные предприятия, представляющие практически все индустриальные отрасли - от тяжелой промышленности, машиностроения и автомобилестроения до отраслей легкой и пищевой промышленности, высокотехнологичных наукоемких производств. Около две третьих машиностроительной продукции Центральной Азии производится в Узбекистане», - заключил ученый.

**Источник**